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Ú1	CAT
Součet tří po sobě jdoucích sudých čísel je 54.
Urči tato tři čísla.




Ú2	CAT
Trojnásobek neznámého čísla zvětšený o pět
je roven jeho čtyřnásobku zmenšenému o patnáct.
Urči neznámé číslo.




Ú3	CAT
Součet tří po sobě následujících lichých čísel je 69.
Která to jsou čísla?




Ú4	CAT
Celkem 48 květin bylo rozděleno do čtyř kytic podle
barev. Červených květin bylo o 2 méně než žlutých
a oranžových bylo třikrát víc než žlutých.
Kolik bylo kterých květin?




























Ú1	DOG
Urči tato tři čísla.
Součet tří po sobě jdoucích lichých čísel je 45.




Ú2	DOG
Dvojnásobek neznámého čísla zvětšený o dva
je roven jeho trojnásobku zmenšenému o deset.
Urči neznámé číslo.




Ú3	DOG
Součet tří po sobě následujících sudých čísel je 72.
Která to jsou čísla?




Ú4	DOG
Celkem 65 bonbonů bylo rozděleno do čtyř misek.
V červené misce je dvakrát více bonbonů než v zelené
a v modré je o 15 méně než v zelené.
Kolik bonbonů je v které misce?
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Řešení:

Ú1	CAT
Součet tří po sobě jdoucích sudých čísel je 54.
Urči tato tři čísla.

první číslo………
druhé číslo………
třetí číslo…………
součet…………………





zk.:
1. č. …16
2. č. …16+2=18
3. č. …16+4=20
16+18+20=54

Hledaná čísla jsou 16, 18 a 20.








Ú2	CAT
Trojnásobek neznámého čísla zvětšený o pět
je roven jeho čtyřnásobku zmenšenému o patnáct.
Urči neznámé číslo.

neznámé číslo…………………
trojnásobek zvětšený o 5………
čtyřnásobek zmenšený o 15……




zk.:
neznámé číslo ……………………………………20
trojnásobek zvětšený o 5 …………3.20+5=60+5=65
čtyřnásobek zmenšený o 15 …4.20 – 15=80 – 15=65

Neznámé číslo je 20.









Ú1	DOG
Urči tato tři čísla.
Součet tří po sobě jdoucích lichých čísel je 45.

první číslo………
druhé číslo………
třetí číslo…………
součet…………………





zk.:
1. č. …13
2. č. …13+2=15
3. č. …13+4=17
13+15+17=45

Hledaná čísla jsou 13, 15 a 17.








Ú2	DOG
Dvojnásobek neznámého čísla zvětšený o dva
je roven jeho trojnásobku zmenšenému o deset.
Urči neznámé číslo.

neznámé číslo…………………
dvojnásobek zvětšený o 2………
trojnásobek zmenšený o 10……




zk.:
neznámé číslo ……………………………………12
dvojnásobek zvětšený o 2 ………2.12+2=24+2=26
trojnásobek zmenšený o 10 …3.12 – 10=36 – 10=26

Neznámé číslo je 12.







Ú3	CAT
Součet tří po sobě následujících lichých čísel je 69.
Která to jsou čísla?

první číslo………
druhé číslo………
třetí číslo…………
součet…………………





zk.:
1. č. …21
2. č. …21+2=23
3. č. …21+4=25
21+23+25=69

Hledaná čísla jsou 21, 23 a 25.








Ú4	CAT
Celkem 48 květin bylo rozděleno do čtyř kytic podle
barev. Červených květin bylo o 2 méně než žlutých
a oranžových bylo třikrát víc než žlutých.
Kolik bylo kterých květin?

počet žlutých květin…………………
počet červených květin……………
počet oranžových květin……………
počet všech květin……………………





zk.:
Ž ……………10
Č ……10 – 2=8
O ……3.10=30
10+8+30=48

Žlutých květin bylo 10, červených 8
a oranžových 30.




Ú3	DOG
Součet tří po sobě následujících sudých čísel je 72.
Která to jsou čísla?

první číslo………
druhé číslo………
třetí číslo…………
součet…………………





zk.:
1. č. …22
2. č. …22+2=24
3. č. …22+4=26
22+24+26=72

Hledaná čísla jsou 22, 24 a 26.








Ú4	DOG
Celkem 65 bonbonů bylo rozděleno do čtyř misek.
V červené misce je dvakrát více bonbonů než v zelené
a v modré je o 15 méně než v zelené.
Kolik bonbonů je v které misce?

počet bonbonů v zelené misce………………
počet bonbonů v červené misce ……………
počet bonbonů v modré misce ……………
počet všech bonbonů……………………………





zk.:
Z ……………20
Č ………2.20=40
M ……20 – 15=5
20+40+5=65

V zelené misce je 20 bonbonů, v červené 40
a v modré 5 bonbonů.
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